	ЗАДАЧА
№1 Части задачи: условие, вопрос, решение, ответ.
№2 Решить задачу – значит ответить на её главный вопрос.
№3 Виды задач: простая - в одно действие (пояснение не пишется), составная – в два или несколько действий (пояснение пишется).
Например: 18-8=10 (кг)
1) 4+3=7 (кг)- картофеля;
2) 7-2=5 (кг) – помидоров;
3) 7+5=12 (кг) – всего.
№4 Дороже – значит больше. Дешевле – значит меньше.
№5 Чтобы найти на сколько одно число больше или меньше другого, надо от большего числа отнять меньшее.
№6 Чтобы найти целое, надо части сложить.
№7 Чтобы найти часть, надо от целого отнять другую часть.
Образцы краткой записи:
Было – 5 м.               Было - ? м.              Девочек-3 ч.              
Уехали – 2 м.           Приехали- 6 м.      Мальчиков – 4 ч       ? ч..
Осталось - ? м.      Стало – 10 м.

Малины – 3 кг                         Кукол – 7 шт.            на ? шт. <
Клубники - ? на 2 кг >           Машинок – 9 шт.
Черники - ? на 1 кг <

Малины – 3 кг                                         Кукол – 7 шт.              на ? шт. >
Клубники - ? на 2 кг >         ? кг           Машинок – 9 шт.
Черники - ? на 1 кг <

№8 Чтобы найти во сколько раз одно число больше или меньше другого, надо от большего числа отнять меньшее.
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